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Erasmus+ može promijeniti vaš život i karijeru.

Gdje mogu dobiti više informacija?
ec.europa.eu/erasmus-plus

Kako se prijaviti?
Obratite se nacionalnoj agenciji nadležnoj za Erasmus+ u 
svojoj zemlji ili Izvršnoj agenciji (EACEA) u Bruxellesu

ec.europa.eu/erasmus-plus/na

Pratite nas na Twitteru:    
#ErasmusPlus

Erasmus+ će poduprijeti:

   Mogućnosti za učenje, osposobljavanje, stjecanje 
radnog iskustva ili volontiranje u inozemstvu.

   Zaposlene u sektoru obrazovanja, osposobljavanje i 
mladih kako bi podučavali ili učili u inozemstvu.

   Razvoj digitalnog obrazovanja i upotrebu 
informacijsko-komunikacijske tehnologije.

   Učenje jezika. 

   Priznavanje vještina, uključujući one koje se stječu 
izvan formalnog obrazovnog sustava.

   Strateška partnerstva između obrazovnih ustanova  
i organizacija mladih s organizacijama u drugim 
zemljama iz istih ili različitih sektora kako bi se 
potaknulo unaprjeđenje kvalitete i inovacija.

  Saveze znanja i Saveze sektorskih vještina radi   
 smanjivanja raskoraka između postojećih i potrebnih  
 vještina i poticanja poduzetništva poboljšanjem  
 kurikuluma i kvalifikacija putem suradnje svijeta rada  
 i obrazovanja.

  Ponudu zajmova za studente diplomskih studija u  
 svrhu financiranja studiranja u drugoj državi.

  Podučavanje i istraživanje o europskim   
 integracijama.

   Razmjenu, suradnju i izgradnju kapaciteta u visokom 
obrazovanju i sektoru mladih diljem svijeta.

   Inicijative za poticanje inovativnosti u pedagogiji 
i naprednu reformu politika na nacionalnoj razini 
putem budućih inicijativa.

   Dobro upravljanje u sportu i inicijative usmjerene 
suzbijanju namještanja utakmica, dopinga, nasilja, 
rasizma i netolerancije, osobito u    
amaterskom sportu. 
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Mijenjamo živote, 
proširujemo vidike



Kome je program namijenjen?
Više od četiri milijuna mladih ljudi, studenata i odraslih 
steći će iskustvo i vještine studiranjem, osposobljavanje i 
volontiranjem u inozemstvu putem programa Erasmus+. 

Program će potaknuti više od 125.000 ustanova i 
organizacija na rad sa srodnim organizacijama u drugim 
zemljama kako bi modernizirali podučavanje i rad s 
mladima te u njih uveli inovacije. Zajedničkim će radom 
pomoći osigurati da mladi ljudi i odrasli steknu vještine 
koje su im potrebne za uspjeh u današnjem svijetu.

Erasmus+ zamjenjuje sedam programa jednim, tako 
da mu je jednostavnije pristupiti. Promjene u pravilima 
znače da ih nikada nije bilo jednostavnije primijeniti.

Zašto Erasmus+?
Europa svojim građanima mora pružiti obrazovanje, 
vještine i kreativnost potrebne za život u društvu znanja. 
Svijet se brzo mijenja i obrazovni sustavi moraju se 
modernizirati i prilagoditi novim načinima podučavanja 
i učenja te prihvatiti nove mogućnosti. Obrazovanje, 
osposobljavanje i neformalno podučavanje mladih 
važni su za stvaranje novih radnih mjesta i poboljšanje 
europske konkurentnosti. Zato će Erasmus+ dati ključan 
doprinos  suočavanju s ovim izazovima.

Erasmus+ osigurat će 
14,7 milijardi eura tijekom sedam godina 
za jačanje obrazovanja, osposobljavanje, sporta i 
položaja mladih u Europi.


